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ACTA Nº 1085º - SESIÓN ESPECIAL PROMEDIOS: En 
========================================================== la ciudad 
de Coronel Dorrego, cabecera del Distrito Bonaerense del mismo nombre, a los veintiséis 
días del mes de diciembre del año dos mil veinticuatro, reunidos los Señores Concejales: 
Casiano Gutiérrez, Romina Rozas, Santiago Sola, Alejandro Zorzano, Sebastián San 
Vicente y Luciana Álvarez, del Bloque UCR-Juntos por el Cambio; Alicia Jalle, Gustavo 
Brussa, Macarena Flores, Diego Bertone y Ana María Balda y Mercedes Gagna, del Bloque 
Unión por la Patria.- GUTIÉRREZ: “ Siendo la hora 20.08, con la presencia de doce 
Concejales en la Sala, damos inicio a la Sesión Especial de mejores promedios 2024. Invito 
a la Concejal Flores a izar el Pabellón Nacional, mientras entonamos las estrofas de nuestro 
Himno.- Antes de comenzar, quiero agradecer la presencia del Intendente Municipal Juan 
Carlos Chalde, la Presidente del Consejo Escolar, Gabriela Battista y señores Consejeros, al 
Inspector de Nivel Secundario, Juan Ibería y demás autoridades educativas, y a todas las 
familias y amigos de los egresados que acompañan hoy en esta Sesión. Por Secretaría se 
dará lectura al Decreto de Convocatoria. (Secretario lee).- Invito a hacer uso de la palabra a 
los Concejales que quieran dejar un mensaje a los egresados”.- ROZAS: “Pido la palabra, 
Señor Presidente”.- GUTIÉRREZ : “Tiene la palabra la Concejal Rozas”.- ROZAS: 
“Gracias Señor Presidente. Bueno, como mencionaba al comienzo de la Sesión, esta es una 
Sesión Especial, decimos siempre dentro del Cuerpo que es una de las Sesiones más lindas 
que nos toca concurrir y transitar a los Concejales en este día tan especial, felicitar a todos 
los egresados, aquellos que han obtenido sus mejores promedios y también a aquellos 
egresados que han sido elegidos por sus compañeros, por sus pares, como mejores 
compañeros,  animarlos a que  continúen en este camino de seguir cultivando los valores de 
la constancias, la perseverancia, del respeto por el otro, la empatía, del compañerismo, 
también felicitar y reconocer el esfuerzo no solamente de ellos, sino también de las distintas 
autoridades educativas y de los docentes que los han acompañado en todo este recorrido, y 
también por supuesto y fundamental el acompañamiento de sus familias; hoy tenemos un 
recinto que está colmado de gente y la verdad es que es muy gratificante, no solamente para 
nosotros, los Concejales, sino también y por supuesto para los egresados que hoy van a ser 
reconocidos en este recinto; así que nuevamente felicitarlos, animarlos a que continúen en 
este camino, y agradecerles por estar hoy presentes. Nada más Señor Presidente”.- JALLE : 
“Pido la palabra, Señor Presidente”.- GUTIÉRREZ : “Tiene la palabra la Concejal Jalle”.- 
JALLE : “Gracias. Bueno, tal como ha manifestado la Concejala Romina Rozas, es una de 
las Sesiones más gratificantes que tenemos aquí en el recinto. Resaltar, reconocer lo que es 
la formación, lo que es un logro personal, porque de eso se trata, aquí estamos reconociendo 
logros personales, tanto en  cuanto al conocimiento, en cuanto a la moral, el buen 
compañero, hermosísimo;  y hacerlo público. El tener educación, formación, significa la 
apertura de puertas inimaginables, que de no haber estado formado o educado, nunca se 
podrían haber. Yo reiteradamente digo cuando estoy en estos momentos, he estado en 
algunas Sesiones de reconocimiento de mejores promedios y de mejores alumnos, que la 
educación es la llave de la libertad, y también del futuro; aquí está el futuro y por eso 
tenemos esperanza. Felicitamos a los alumnos, felicitamos a los profesores, felicitamos a las 
familias, que sin ellas obviamente no estaría este resultado. Nada más Señor Presidente”.- 
GUTIÉRREZ : “Seguidamente haremos entrega de las distinciones. Por Secretaría se dará 
lectura a los alumnos que reciben reconocimientos”.- DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN SECUNDARIA AGRARIA Nº 1 - Técnico en Producción Agropecuaria 
con Orientación en Agroalimentos: 1º Mejor Promedio: Araujo, Sofía Aldana, entrega el 
Concejal Sola. 2º Mejor Promedio Grande, Tadeo Martín, entrega el Concejal Bertone.- 
Mejor Compañero: González, Carlos Aramis, entrega la Concejal Jalle. DEL INSTITUTO 
SUPERIOR DE FORMACIÓN DOCENTE Nº 62 – Tecnicatura Superior en 
Alimentos: 1º Mejor Promedio Roldán, Celestre Jael, entrega el Concejal Gutiérrez; 2º 
Mejor Promedio: Banegas, Guillermina Anahí, entrega el Concejal Sola; Mejor 
Compañera: Cufre, Carolina, entrega la Concejal Gagna.- DEL INSTITUTO SUPERIOR 
DE FORMACIÓN DOCENTE Nº 62 – PROFESORADO EN EDUCACIÓN 
ESPECIAL CON ORIENTACIÓN EN DISCAPACIDAD INTELECTUA L: 1º Mejor 
Promedio: Marquez, Vanesa Viviana, entrega la Concejal Jalle; 2º Mejor 
PromedioQuiroga, Verónica Vanesa, entrega la Concejal Rozas; Mejor Compañera: Alonso, 
Natali Sabrina, entrega la Concejal Rozas. DEL INSTITUTO SUPERIOR DE 
FORMACIÓN DOCENTE Nº 62 – PROFESORADO EN EDUCACIÓN 
SECUNDARIA EN HISTORIA:  1º Mejor Promedio: Montes, Daiana Paola, entrega  la 
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Concejal Balda;  2º Mejor Promedio: Montes de Oca, Daiana Maricel, entrega la Concejal 
Balda; Mejor Compañera: Rodríguez, Gabriela Edith, entrega la Concejal Flores. DEL 
INSTITUTO SAN JOSE – MODALIDAD CIENCIAS SOCIALES :  1º Mejor 
Promedio:  Masanet, Clara, entrega la Concejal Balda; 2º Mejor Promedio: Arévalo, 
Catalina, entrega la Concejal Álvarez; Mejor Compañera:  Castiglioni, Lucía, entrega la 
Concejal Balda.- DEL INSTITUTO SAN JOSE – MODALIDAD INFORMÁTICA 
PERSONAL y PROFESIONAL:  1º Mejor Promedio: D'Annunzio, Octavio, 
entrega la Concejal Rozas; 2º Mejor Promedio: Zarzoso Bianchi, Juan Cruz , entrega el 
Concejal Zorzano; Mejor Compañera: Escobar, Milagros Abril, entrega la Concejal Jalle.- 
ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA Nº 1 DE ORIENTE – ORIENTACIÓN 
BACHILLER EN MODALIDAD CIENCIAS SOCIALES : 1º Mejor Promedio: Guevara 
Stefani, Luciana Alicia, entrega el Concejal San Vicente; 2º Mejor Promedio: Barrera, 
Sabrina Magali, entrega el Concejal Bertone; Mejor compañero: Mayo, Rocío Belén, 
entrega el Concejal Bertone.- DEL CENS Nº 451 – BACHILLER CON ORIENTACIÓN 
EN PRODUCCIÓN DE BIENES y SERVICIOS: 1º Mejor Promedio: Ruppel, Leandro 
Matías, entrega la Concejal Romina Rozas; 2º Mejor Promedio: Polinezi, Franco Rubén, 
entrega el Concejal Zorzano; Mejor compañero: Ruppel, Leandro Matías, entrega el 
Concejal Brusa. DEL CENS Nº 451 – BACHILLER CON ORIENTACIÓN EN 
PRODUCCIÓN DE BIENES y SERVICIOS  de ORIENTE:  1º Mejor Promedio: 
Córdoba, Hector Darío, entrega el Concejal  Zorzano; 2º Mejor Promedio: Fredes, Silvia 
Virginia; Mejor compañero: Nogar, Gastón. DEL PLAN FINES – BACHILLER CON 
ORIENTACIÓN EN GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN ESPECIALIZA DO EN 
MICROEMPRENDIMIENTOS : 1º Mejor PromedioMariani, Paula Andrea, entrega la 
Concejal Gagna; 2º Mejor Promedio:  Palomeque, Jorgelina, entrega el Concejal Sola;  
Mejor compañero: Menna, Marcos Leandro, entrega la Concejal Gagna.-  DEL PLAN 
FINES –  TRAYECTO SECUNDARIO BACHILLER EN ORGANIZAC IÓN EN 
GESTIÓN y ADMINISTRACIÓN ESPECIALIZADO EN 
MICROEMPRENDIMIENTOS, de EL PERDIDO:  1º Mejor Promedio: Rago, Belén,  
entrega la Concejal Álvarez; 2º Mejor Promedio : Piutri, Belén , entrega el Concejal Brusa; 
Mejor compañera: Piutri, Belén, entrega el Concejal Brusa. DE LA ESCUELA 
SECUNDARIA Nº 2 – BACHILLER CON ORIENTACIÓN EN CIEN CIAS 
NATURALES:  1º Mejor Promedio: Ziegemann, Juan David, entrega el Concejal Sola;  
2º Mejor Promedio: Pérez Barrera, Bautista, entrega el Concejal Sola;  Mejor compañero: 
Tear Gutiérrez, Francisco, entrega el Concejal Gutiérrez.- DE LA ESCUELA 
SECUNDARIA Nº 2 – BACHILLER CON ORIENTACIÓN EN EDUC ACIÓN 
FÍSICA: 1º Mejor Promedio: Llinares, Juan Cruz, entrega el Concejal Sola; 2º Mejor 
Promedio: González, Marcos, entrega el Concejal Zorzano; Mejor compañero: Lombardelli 
Brussa, Guido, entrega la Concejal Flores.- DE LA ESCUELA SECUNDARIA Nº 2 – 
BACHILLER CON ORIENTACIÓN EN ECONOMÍA y ADMINISTRAC IÓN: 1º 
Mejor Promedio: Heim, Berenice, entrega la Concejal Jalle; 2º Mejor Promedio: Roa, 
Milagros Jaquelina , entrega el Concejal Zorzano; Mejor compañera: Reyes Geraldi, 
Abigail, entrega el Concejal Sola.- DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN SECUNDARIA 
Nº 3 de EL PERDIDO – MODALIDAD CIENCIAS NATURALES : 1º Mejor Promedio: 
Candelma Álvarez, Irina, entrega la Concejal Álvarez; 2º Mejor Promedio: Gaitan, Pilar, 
entrega la Concejal Gagna; Mejor compañero: Aguirre, Benjamin Ariel, entrega la 
Concejal Álvarez.- DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN TÉCNICA Nº 1 – 
ESPECIALIDAD TÉCNICO EN ELECTRÓNICA : 1º Mejor Promedio: Marelli Rios, 
Valentino, entrega  el Concejal Gutiérrez; 2º Mejor Promedio:  Giner Patarata, Tomás, 
entrega la Concejal Balda; Mejor compañero: Quinzio, Bautista, entrega la Concejal 
Gagna.- DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN TÉCNICA Nº 1 – ESPECIALI DAD 
MAESTRO MAYOR DE OBRAS: 1º Mejor Promedio: Nondedeu, Ximena , entrega el 
Concejal Gutiérrez; 1º Mejor Promedio: Perpetuo, Ludmila, entrega el Concejal Gutiérrez;  
2º Mejor Promedio: Canel, Ezequiel, entrega la Concejal Álvarez; Mejor compañero: Canel, 
Ezequiel, entrega la Concejal Álvarez. DEL INSTITUTO SECUNDARIO MAESTRO 
LEQUERICA – 6º AÑO ORIENTACION EN CIENCIAS NATURALE S: 1º Mejor 
Promedio: López Marino, Melanie, entrega la Concejal Flores; 2º Mejor Promedio: Zazzali 
Arranz, Abril, entrega la Concejal Rozas; Mejor compañera: Pérez Quintero, Agustina, 
entrega el Concejal Sola.- DEL CEPT Nº 35 – BACHILLER AGRARIO : 1º Mejor 
Promedio: Landa, Martina, entrega la Concejal Flores; 2º Mejor Promedio: Irrazabal 
Ayelen; Mejor compañera: Landa, Martina.- DEL INSTITUTO SECUNDARIO 
CEFERINO NAMUNCURÁ de ORIENTE – MODALIDAD ECONOMÍA y 
ADMINISTRACIÓN : 1º Mejor Promedio: Romero, Mauricio, entrega el Concejal San 
Vicente; 2º Mejor Promedio: Cardozo, Lautaro; Mejor compañero: Cardozo, Alejo.- DE 
LA ESCUELA DE EDUCACIÓN ESPECIAL Nº 501 – SERVICIO AGREGADO DE 



FORMACIÓN INTEGRAL – FAMILIA DE PROFESION SERVICIOS :  Egresados: 
Trejo, Cayetano, entrega el Concejal Gutiérrez; Beneyto, Mailén, entrega la Concejal Jalle;  
Di Croce Mathiesen, Annabella, entrega el Concejal Zorzano.- GUTIÉRREZ : 
“Seguidamente haremos entrega a la mención especial al mejor promedio distrital, este año 
encontramos un empate con cuatro mejores promedios, con promedio 10. Invito al 
Intendente Municipal, a la Presidente del Concejo Escolar y al Inspector del Nivel 
Secundario a acompañarme en esta entrega” MEJORES PROMEDIOS DISTRITALES:   
Perpetuo, Ludmila;  Nondedeu Ximena; Mariani, Paula Andrea y  Ruppel, Leandro Matías.- 
Hacen entrega de la distinción el Señor Presidente del Honorable Concejo Deliberante, el 
Señor Intendente Municipal, la Señora Presidente del Consejo Escolar y el Señor Inspector 
de Nivel Secundario.- GUTIÉRREZ : “Hemos concluido de esta manera con los 
reconocimientos de esta Sesión Especial, les agradezco a todos la presencia y felicito a cada 
alumno reconocido hoy, tanto a los mejores promedios, como a los mejores compañeros. 
Que este pequeño reconocimiento les sirva en un futuro como un recuerdo que cuando las 
cosas se hacen con constancia, con decisión, cuando estamos abiertos al conocimiento y con 
empatía, podemos lograr estos reconocimientos, y lograr cruzar puertas que   no son fáciles 
de abrir, así que los felicito, los insto a seguir por este camino; de esta manera vamos a 
construir un mejor futuro para esta comunidad. Siendo la hora 20.56 damos por finalizada 
esta Sesión Especial. Feliz año nuevo para todos”.- ========================= 
 
 
 
 

           
 

           Ana María Balda                                                                                                                                   Casiano Esteban Gutiérrez  
SECRETARIA LEGISLATIVA                                                                                                                               PRESIDENTE 
H. CONCEJO DELIBERANTE                                                                                                                H. CONCEJO DELIBERANTE 
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